

# Итоги первых дней фестиваля «Студенческая весна»

В рамках краевого фестиваля «Студенческая весна» прошли два конкурса.

Фестиваль проводится при поддержке Агентства по реализации программ общественного развития и молодежных проектов администрации Красноярского края, Управления молодежной политики администрации города Красноярска.

## Результаты первых дней фестиваля:

### • Конкурс вокалистов

«Серебро» — Запольский Святослав (ИЕиГН), Козлова Анастасия (ИЕиГН)

«Бронза» — Легаев Павел (ПИ)

Грамотами отмечены: Гусейнова Лейла (ИЕиГН), Романович Светлана (ИЕиГН), Прокушева Ольга (ИЕиГН), Перепелица Алексей (ИЕиГН), Гергардт Ирина (ПИ), Политова Ольга (ПИ), Грошева Анна (ПИ), Лебедева Наталья (ПИ)

### • Конкурс СТЭМов

«Бронза» — «Бесплатный проезд» (ИЦМиЗ)

Сегодня в клубе «Гавана» пройдет очередной тур фестиваля — **Конкурс рок-групп.**

От Сибирского федерального университета в нем будет принимать участие 13 коллективов.

Пожелаем им всем удачи!

*22 марта 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1723>